

2022年8月4日

新聞稿 | 即時發佈

「香港市民對生死看法調查」逾六成人願意談論生死

反映疫後市民對生死態度開放

【係咁先啦！】市集 讓年輕人輕鬆說生道死

浸信會愛羣社會服務處(下稱「本處」)於今年6月24日至7月22日期間進行「香港市民對生死看法調查」, 希望了解大眾在經歷新冠疫情後對生死的態度。是次以網上問卷方式成功訪問1,177位不同年齡層的香港市民, 女性和男性分別佔67.8% (791人) 及31.7% (370人), 年齡分佈如下:

年齡組別	12-18歲	19-29歲	30-39歲	40-49歲	50-59歲	60-69歲	70歲或以上
人數	172	131	206	178	196	180	112
百分比	14.6%	11.1%	17.5%	15.1%	16.7%	15.3%	9.5%

是次調查發現, 高達66.6% (780人) 受訪者表示「願意和別人談及與生死相關的想法和事情」, 當中超過兩成(21.7%)屬於29歲或以下的年輕組別, 反映社會對普遍被認為是忌諱的生死議題, 態度或較從前開放。

26.8% (314人) 受訪者表示「經常想到和死亡相關的事情」, 當中近三成(27.7%)屬於29歲或以下的年輕組別。死亡隨時都可能發生, 不論老幼都會關係到生與死的議題。為讓市民尤其年輕人能以輕鬆和創新的方式表達對生與死的想法, 本處將於本週末一連兩日舉辦【係咁先啦!】市集, 透過創意手作、互動藝術展覽和閱讀區, 讓公眾從不同的角度窺探死亡, 以死論生, 藉死亡反思生命的價值。

【係咁先啦!】市集

日期: 2022年8月6及7日

時間: 中午12至晚上7時

地點: 荃灣白田壩街45號南豐紗廠M層The Annex

主辦: 浸信會愛羣社會服務處

更多市集資料, 請瀏覽: <https://www.lifeanddeath.bokss.org.hk/>

圖片一: 【係咁先啦!】市集海報

圖片二: 互動藝術展覽

圖片三: 閱讀區

傳媒垂詢，請致電 3413 1558 聯絡企業事務部梁小姐。

-完-

有關浸信會愛羣社會服務處

由香港浸信會聯會於 1978 年授權香港浸會大學（前稱為香港浸會學院）籌辦，並在 1982 年正式成立。機構以地區為本，致力為幼兒至長者提供多元化服務，包括兒童、青少年及家庭綜合服務、長者綜合服務、精神健康綜合服務、培訓及就業服務、臨床心理及輔導服務、幼兒學校、餐飲服務及扶貧項目等，服務地區遍佈港九新界。機構於 2009 年按香港公司條例正式成為獨立法人團體（擔保有限公司），並獲稅務局按稅務條例批准成為豁免繳稅的慈善機構。